

ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ОБГРУНТУВАННЯ		
<p>технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))</p>		
1	Назва предмета закупівлі	«Послуги з виготовлення науково-проектної документації на невідкладні консерваційні роботи, що включають протиаварійні та укріплювальні заходи, на пам'ятці архітектури національного значення – Замку XV ст. в селі Пнів»(ДК 021:2015- 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги)
2	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:	відкриті торги з особливостями UA-2023-01-20-012311-a
3	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб проекту міжнародної технічної допомоги «Об'єднані спадщиною: збереження історичної спадщини фортеці Пнів в Україні та фортеці Ардуд в Румунії з метою розвитку туризму», що співфінансується з коштів Європейського Союзу в рамках Спільної операційної програми Румунія – Україна 2014-2020 . Виготовлення науково-проектної документації на невідкладні консерваційні роботи, включаючи дослідження та вишукування в обсязі, необхідному для проектування мають включати протиаварійні та укріплювальні заходи та захист Замку від подальших руйнувань, збереження автентичного стану та історико-культурної цінності руїн Замку. Зазначені роботи також повинні забезпечувати подальшу безпечну експлуатацію пам'ятки. Водночас руїни Замку передбачається пристосувати для використання як туристичної атракції та для інтерпретації спадщини пам'ятки.
4	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документаціїба також вимог ДБН А.2.2-14:2016 щодо невідкладних консерваційних робіт .
5	Розмір бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби становить 1 100 000,00 грн.